
令和５年度 深沢小学校 職員学校評価アンケート結果 

 

１学習指導について 

 

 

. 

 

 

 

 

２生活指導について 

 

 

 

 

３学校行事（運動会など） 

 

 

 

【回答選択肢】Ａ：とても思う   Ｂ：思う   Ｃ：あまり思わない  

Ｄ：思わない    Ｅ：分からない 
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4 キャリア教育について 

 

 

 

 

５教職員について 

 

 

 

 

6 全般について 
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７学校からの情報提供について 
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８学校運営について 

 

 

 

 

９家庭と学校との連携について 

 

 

 

 

 

 

 

10 地域との連携について 
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11 学校の安全性について 

 

 

 

 

 

 

 

12 深沢小学校独自項目 
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